
1 
 

 

Notulen jaarvergadering Historische Kring Bommelerwaard 

27 mei 2025, 19.30 uur, de Grote Aak, Zaltbommel 

 

 

Aanwezig van het bestuur: Leo Weyman, Anne Klop, Arnold Braam en Margot Schreuders-Verkuil.  

Afwezig van het bestuur met afmelding: Roel van Zeelst 

Aanwezig 31 leden 
Melding van verhindering van 6 leden 
 
1. Opening 

Leo Weyman opent om 19.30 uur de vergadering en heet iedereen van harte welkom.  

 

2. Notulen van de jaarvergadering 15 mei 2024 

Leo Weyman neemt de notulen van 15 mei 2024 door. De notulen worden zonder op/aanmerkingen 

goedgekeurd en vastgesteld. 

 

3. Mededelingen 

Geen 

 

4. Het jaarverslag Historische Kring Bommelerwaard over 2024 

Leo geeft toelichting op het jaarverslag. Het verslag is zonder op/aanmerkingen goedgekeurd.   

 

5. Het financieel verslag over 2024 en de begroting voor 2025 

Anne Klop geeft toelichting op het financieel verslag en de begroting en is ook dit jaar weer 

tevreden.  

Hierna worden het verslag en de begroting zonder aanpassingen vastgesteld en volgt een applaus uit 

de zaal.  

 

6. Verslag van kascontrolecommissie over 2024 

Jos van der Wedden en Evelien Baudoin hebben de in- en uitgaven van 2024 onderzocht. Op grond 

van de bevindingen zijn geen onregelmatigheden aan getroffen. De uitgaven die zijn gedaan waren 

in het belang van de Historische Kring. De kascommissie stelt de aanwezigen voor om decharge te 

verlenen aan het bestuur.   

 

7. Dechargeren van gehele bestuur t.a.v. de jaarrekening 

Er wordt decharge verleent door de leden. 

 

8. Benoeming van de kascontrolecommissie  

Jos van der Wedden treedt af. Evelien Baudoin blijft nog een jaar lid van de kascontrolecommissie.  

Theo van de Ven treedt aan als lid van de kascommissie en Koos Tromp wordt reserve lid.  

Leo dankt de kascontrolecommissie.  
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9. Verslag Genealogisch internetforum over 2024 

Jos de Kloe geeft toelichting en geeft aan dat technisch alles vloeiend loopt. Er komen af en toe niet 

aanmeldingen.  

Leo dankt Jos voor zijn inzet voor het forum dat goed gebruikt wordt.  

 

10. Verslag redactie “Tussen de Voorn en Loevestein” over 2024 

Evert-Jan Smeenk geeft een korte toelichting op het verslag en geeft aan dat er twee nieuwe 

redacteuren bij zijn. Copy is altijd welkom.  

Tineke Rouschop vraagt of er reacties binnen zijn gekomen over het niet vermelden van de 

voetnoten in de TVL. Evert geeft aan dat daar één vraag van is binnen gekomen.  

Leo Weyman vindt het mooi dat in elke TVL artikelen staan die over de hele Bommelerwaard gaan 

en geeft welgemeende complimenten aan de redactie.    

 

11. Verslag van de Lezingencommissie over 2024 

Leo Weyman neemt alle lezingen van 2024 in het kort door en geeft aan dat het Marianne 

Verheijkefonds wordt gebruikt voor de koffie en thee bij de lezingen. 

We gaan 18 oktober op excursie naar Schiedam en er komen 2 wandelingen aan. Eén in Alem en één 

in Kerkwijk.   

 

12. Stamboomcafé over 2024 

Leo Weyman geeft aan dat dit een mooi initiatief is en geeft het woord aan Tineke Rouschop.  

Er komen veel mensen met diverse vragen af op het stamboomcafé. Alle vragen zijn welkom. Het 

stamboomcafé gaat ‘on tour’ en de eerste stop is Ammerzoden. Het is de bedoeling in het najaar  

naar Kerkdriel te gaan. De samenwerking met de bibliotheek is heel prettig.  

 

13. Bestuursverkiezing 

Afredend en herkiesbaar Margot Schreuders-Verkuil. De leden zijn akkoord. Margot geeft aan dat zij 

Anne dankbaar is voor zijn hulp.  

 

14. Rondvraag  

- Leo Weyman, kunnen we een plek bedenken waar we waardevolle privé collecties, boeken, 

ansichtkaarten etc toegankelijk kunnen bewaren? En komen verschillende opties uit de zaal.  

• Bibliotheek Stadskasteel 

• Bibliotheek Zaltbommel 

• Huiskamer Grote Aak 

• Pand 9 

• Raadszaal stadhuis 

• Regionaal Archief Rivierenland 

• Opkamer Tib 

• Van Voordenstichting 

- Koos Tromp: is de TVL ook digitaal beschikbaar? Het bestuur is bezig de TVL op de website te 

plaatsen, dan alleen toegankelijk voor leden. We werken hiermee samen met het RAR want moeten 

de wetgeving rondom publiceren in de gaten houden.  

Leden kunnen Anne altijd een mail sturen met de vraag iets digitaal toe te sturen. We hopen hierin 

volgend jaar verder te zijn.  
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15. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 20.30 uur . 

Aansluitend gaf Jelmer Krom van het Waterschap Rivierenland een  toelichting op een project om 

het waterschap erfgoed in kaart te brengen.   

 

 

 

 

 

 

 

 

  


